

大篷车公益艺术团首演走进德州夏津康泰颐养院

# 端午节,满载一车节目来看你



本报6月20日讯(记者 王倩) 20日是端午节,就在很多人放假赶回老家过节的同时,由本报张刚大篷车组织的公益艺术团首场演出,走进德州夏津康泰颐养院,与那里的老人一起过端午节。艺术团团员不但给老人们带来了歌舞、朗诵等表演,还给老人赠送香囊,与老人一起吃粽子,欢乐过端午。

20日一大早,市民马毅精心打扮之后早早出门,今天她要与张刚大篷车公益艺术团其他成员一起参加艺术团的首场演出,目的地为德州夏津县康泰颐养院。

途中,即将参加演出的各名团员都很激动。大巴车刚出济南市区,大家把大巴车当成排练场,拿起话筒就唱了起来。每一个节目表演结束,都会迎来一阵掌声。

在颐养院,艺术团团员参观了老人生活、活动、吃饭的场所,这里不仅有可供两人、三人、四人同时居住的房间,还有羽毛球室、书画室、象棋活动室等。大家看过之后,不禁竖起了大拇指。

临近中午吃饭,真正展示才艺的时间才正式开始。颐养



精彩的节目很受老人欢迎。 本报记者 王倩 摄

院老人集合的时间里,参加演出的团员已经化好了妆,并换好了服装。照顾到老人的喜爱,颐养院首场演出中,节目选择上以老年人喜爱的歌舞表演为主,曲目也选择老年人喜闻乐见的题材,这也引起了老年人的共鸣。大家观看节目时非常认真,每一个节目表演结束之后,大家都会长时间鼓掌。

赞美母亲的《疼爱妈妈》、《最美的歌献给妈妈》、《白发亲娘》,这几首歌曲独

唱表演之后,现场的很多老人眼睛里泛着泪光。“之前,都是从电视上看演出,感觉他们唱得真好。这次,很多跟我们年龄差不多的老人来到养老院,给我们表演节目,我们真是太高兴了。他们表演得真好。”颐养院老人边看节目边使劲鼓掌。

20日活动现场,“兵妈妈”齐亚珍与老人一起观看演出,并拿出相机为表演人员及观看表演的老人合影留念。同

时,她还不断与颐养院的老人挥手互动,让老人近距离感受到来自社会的关爱。

作为齐鲁晚报张刚大篷车公益艺术团成立以来的首场演出,我们选择在端午节走进颐养院,希望能给老人带来温暖,让他们感觉到社会对于他们的关怀。接下来的时间,张刚大篷车公益艺术团将继续走进养老院、老年公寓、山村学校以及社区,为大家带来欢乐。

## 章丘四中挂牌 港中大生源基地

本报6月20日讯(记者 石剑芳 通讯员 李保芝) 6月20日上午,香港中文大学(深圳)授予章丘四中优质生源基地揭牌仪式在章丘四中举行。香港中文大学(深圳)副校长秦泗钊,章丘市副市长李宝燕,市教育体育局党委书记、局长李忠新及章丘四中部分师生代表出席仪式。

仪式上,香港中文大学(深圳)副校长秦泗钊表示,2014年章丘四中向港中大输送了4名优秀毕业生,这表示章丘四中认同港中大的办学理念。秦泗钊还表示,尽管章丘四中成为优质生源基地,但在高校自主招生中依旧阳光招生,不会接收保送生。

## 体质达人 联赛开始

本报6月20日讯(见习记者 张玉岩) 6月20日上午,2015年济南市“体彩杯”体质达人联赛第一站比赛在贵和商厦举行。据了解,报名人数已经有500多人,中年组和老年组人数占多数,年轻人报名的反而不多。

在柔韧性测试处,魏大爷刚刚进行完测试,他的柔韧性指数可以达到11.9,也就是说,在双腿膝盖不弯曲的情况下,魏大爷的双手可以超过双脚11.9厘米。这在同龄人里来说,已经算是较好的柔韧性了,可以达到第四个等级。柔韧性测试员小张说,柔韧性可以分为5个等级,不同性别,不同的年龄阶段,等级指数都不一样。

这次比赛分性别设置青年组、中年组、老年组,采用国家体育锻炼标准和国民体质监测规定项目,既包括体质基础项目,又包括三点移动、绕杆跑、曲线托球跑、平板支撑等综合项目,身体健康者均可参加。根据每个人的身高、体重以及体质测试的结果,出具一份体质报告,并且提供健身指导,包括基本内容,以及辅助性质的力量和柔韧性训练。

## 端午安全粽 送社区居民

本报6月20日讯(见习记者 张玉岩) 19日晚,端午节前夜,济南港华燃气到济南钢铁集团第二炼钢厂宿舍开展“万粽同心意,社区安全行”社区安全服务活动,为社区居民奉上丰富的节日大餐,赠送了两千只端午安全粽。

活动期间,16名“微笑大使”候选人演绎真人秀展示了服务流程和安全用气常识,开展有奖问答和小游戏,还向参加互动的居民赠送了两千只端午安全粽。



## 捐赠爱心奶粉

6月20日,澳优辣妈萌宝FUN4秀决赛首秀泉城,澳优“能力多母爱800g”公益项目通过济南布谷鸟之家,向济南市残疾儿童捐赠价值20万元的爱心奶粉。

本报记者 肖龙凤 摄

# 为老人戴上吉祥的香囊



香囊送到老人手中。

文/片 本报记者 王倩

得知要跟随公益艺术团到颐养院慰问演出的消息后,市民李维娜这几天来一直没休息,一有时间就低着头认真做香囊。20日上午,当

象征吉祥的香囊戴到老人身上时,李维娜的脸上绽放着笑容。

演出现场,李维娜和“兵妈妈”齐亚珍一起来到颐养院老人身边,为老人分别佩戴了香囊。齐亚珍还拿起香囊,与老人一起闻香,并告诉他们,“端午节有戴香囊的传统,咱们这是一起过端午节(节)了。”齐亚珍面带微笑与老人聊天。

据李维娜介绍,她利用这几天时间,总共做了60多个香囊,每个香囊内都加入了十多种中药,这些中药都对人的身体有益,她也希望通过这样的方式,把自己的祝福送给颐养院的老人。

“真香,针线活做得真好,我第一次见这么好看的香囊。”颐养院一名老人高兴地说。

## 大篷车公益艺术团招募团员

想联系演出活动,可拨打96706126

本报6月20日讯(记者 王倩) 齐鲁晚报张刚大篷车即日起成立公益艺术团,欢迎有才艺的您报名。

张刚大篷车公益艺术团宗旨是通过音乐艺术来慰问温暖社会各个行业阶层,积极倡导关爱他人,携手同行的公益理念,弘扬仁爱、互助的优秀品质。公益艺术团成立之后,将不定期到各类敬老院、儿童村、残疾人学校、打工子弟学校、建筑工地、监狱、农村等各类社会机构进行免费的公益演出和其他各类社会公益活动,送上一份温暖,献出一份关爱。

同时,针对社会上有需要帮助的群体,公益艺术团还将组织专场募捐演出。在重大节日,公益艺术团也会组织专场演出,为市民送去欢乐和温暖。

张刚大篷车公益艺术团面向读者招募成员,如果您具有歌唱、乐器、表演等特长,欢迎您以个人身份加盟我们的公益艺术团;您可以拨打96706126电话加盟,或者是通过添加齐鲁晚报张刚大篷车微信进行报名。如果您希望我们的艺术团到您那里演出,同样可以联系我们。我们一起携手,温暖前行。

张刚大篷车联合山东电建二公司献爱心

# 143本英汉词典寄给西藏阿里的孩子

本报6月20日讯(记者 肖龙凤) 18日,山东电建二公司“若水”志愿者协会通过张刚大篷车向西藏阿里改则县中学初二的143名学生捐赠了爱心词典,为孩子们学习英语提供了极大的帮助和激励。

据改则县中学支教老师张彩霞介绍,这里的学生读书虽然是免费的,笔记本、字典等还得自己买。学生们往家里兄弟姐妹很多,有的甚至十几个,家庭经济颇为困难,平常用的零花钱较少;而且他们的父母大多在距离学校两三百公里的牧区放牧,很少有时间到学校看孩子,孩子们一周才能回一趟家。不少学生没钱买笔记本,更不用说字典、词典了。张彩霞作为英语老师,



山东电建二公司“若水”志愿者将捐赠的英汉词典装箱,委托张刚大篷车邮寄。 本报记者 肖龙凤 摄

深感孩子们的汉语水平有限,再学习英语就更加吃力了,亟需英汉词典来辅助学习。

山东电建二公司“若水”志愿者协会从张刚大篷车了

解到这一情况后,该公司员工都非常热心和重视,迅速行动起来。18日公司“爱心慈善基金会”和“若水”志愿者协会共同向该校初二143名学生捐赠

英汉词典。在18日的捐赠活动中,山东电建二公司纪委书记、工会主席戚勇代表公司和“若水”志愿者协会,向本报张刚大篷车志愿者捐赠崭新的《牛津英汉双解小词典》,委托本报把词典和爱心一起寄给藏族孩子们。

这一批爱心英汉词典已经在前往阿里地区的路上,带着山东电建二公司的爱心与祝福,即将抵达改则县中学。

同日,本报张刚大篷车与山东电建二公司“若水”志愿者志愿服务联络站揭牌。山东电建二公司相关负责人表示,“若水”志愿者协会将继续关注和支持张刚大篷车的公益事业,力所能及地为更需要的人群送去温暖和帮助。